AZKHZEIZ 2THN § 1.2
A

(Nedia oplopov kat cUVoAa TLHWV)

1) Noa Bpeite T0 TEGI0 0PLOGROD TOV GUVUPTHGEOY :

f=—2 =1 hw=vox |, k)=

_ In(—=x? +9x)
x-2|-3 x?—x—2

2" -16

g(x)=v-x*+2x-1 , h(x)=+1-e*" ,

B

f(x)=In2-Inx) g(x):‘/t_—j( . h(X)=egx | k(x):m ,

)= +8x-9-Vx-8 , g=—2— , h(x)=yx-6-8-B-] .
Ny +ovvy

f(x)=x® —5x> +8x—4 +

1
n(x-1)

(=B T% »  o)=In(xs5)Inbe) , npo- ME6=x")

Vx® =3x -4
f(x) =2Inx+Inffk + 1) , g(x) =mx?+Inffx +1) , h(x) = Bx In(3x + 2)
Noa Bpeite 10 60VOAO TIHAOV TOV GUVUPTICEMV :
X+4 1-x X+ 2
f(x)=5x-2 f(x)_X_G : f(x)_2X+1 : f(x)_X_4 ue A, =[58] ,
f(x)=x*-3x-4 , f(x)=e"-2

2) Na PpeBotv o1 Tipéc Tov o « R doten f(x)=+/ax’ +2(a—-2)x+1 va &ygl wedio

opiopov 10 R .

3) No eréyEere av orTipés 8 kor 10 avijkovv oto f(A) TG cvvapTNONG

f(x)=5xx_24 , dedopévov mog D, =[48] .



4) Aiverorn ovvaptnon f:[01]—>%R . Na Bpeite 10 cvpitepo vrosvvoro Tov R, 6To
omoio opileror ) cuvapnen g pe tomo g(x)= f(x—-1)+ f(Inx)+1

( H doxnon avti va yiver 09ov d1day0ei  évvoro g 60vleong cuvapTiicE®Y )

5) Na Bpeite T0o EGiI0 0PLGPOV KL TO GVVOAO TIHAV TMOV GUVUPTI|GEMYV , TOV

OTEIKOVILOVTOL GTIS OKOAOVOES YPUPIKES TAPUGTAGELS (0L YPUPIKES TOPAOTACELS
0@OPOVV 600 dIKAUOES CLVUPTNGELS) .
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